
EKSKURZIJA V BOLGARIJO. 
Ponovno opozarjamo, da bo ekskurzijski 

odsek »Jugoslovenskega učiteljskega udruže
nja, sekcije za dravsko banovino v Ljubljani« 
organiziral v letošnjih počitnicah med 15. in 
30. julijem potovalno ekskurzijo v Bolgarijo. 

Proga potovanja: Ljubljana—Beograd— 
Niš—Caribr od—Sof ij a—Pleven— Gorn j a O re
hovica—Trnovo—Gornja Orehovica—Varna 
— (s parnikom) Burgas—Plovdiv—Sofija—Ca
ribrod—Niš—Beograd—Ljubljana. 

Cena ekskurziji, v kateri je vračunana 
vožnja z brzovlakom od Ljubljane in nazaj, 
vožnja s parnikom po Črnem morju, hrana, 
stanovanje, izleti z avtobusi, je 1600 din. 

Prijave za ekskurzijo sprejema Ekskur
zijski odsek JUU za dravsko banovino v 
Ljubljani, Frančiškanska ulica 6/1. Celotno 
vsoto 1600 din mora vsak prijavljenec porav
nati do 1. julija 1939. Eventualne utemeljene 
odjave se bodo upoštevale do 10. julija 1939. 
in se bodo od vplačanega zneska odračunaii 
samo efektivni stroški. 

Prijavljenci lahko vplačajo gornjo vsoto 
v mesečnih obrokih po 200 din. Kdor želi 

Splošne vesti 
v obrokih plačevati, naj sporoči, da mu do
stavimo položnice. Vsi oni, ki nameravajo 
potovati, morajo takoj poslati prijave, ki so 
obvezne, da moremo ekskurzijo organizirati. 

Onim, ki so se prijavili za potovanje, 
moremo šele ta mesec poslati položnice, ker 
je doseženo minimalno število udeležencev. 
Prosimo vse, ki se za ekskurzijo zanimajo, 
da pošljejo prijave takoj, ker je število ude
ležencev omejeno. Le z manjšo skupino je 
udobno potovati. 

POZIV. 
Seznama z učitelji poročenih učiteljic še 

niso poslala sledeča društva: Celje, Dravo
grad, Gornji grad, Kozje, Ljubljana. Ljubljana 
vzhodni del, Ljutomer, Logatec, Maribor de
sni breg, Maribor levi breg, Murska Sobota, 
Slov. Bistrica, Sv. Lenart in Žužemberk. Pro
simo, da nam omenjena društva dostavijo to 
z obratno pošto. Sekcija JUU — Ljubljana. 

— Namesto cvetja na krsto tovariša in 
sorodnika Mihajla Vrbiča poklanja Rudolf 
Horvat, učitelj v pok., za Učiteljski dom v 
Ljubljani 50 din. 


